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GIÁO ÁN
HOẠT ĐỘNG GÓC

Chủ đề sự kiện
: Đồ dùng quen thuộc trong gia đình bé
Đối tượng

: Mẫu giáo bé (3-4 tuổi)
Số lượng

: Cả lớp 
Thời gian

: 30 – 35 phút

GV                       : Nguyễn Thu Thảo
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Kiến thức:

- Trẻ được cung cấp thêm kiến thức về đề tài “Đồ dùng quen thuộc trong gia đình” qua các bài tập, trò chơi có nội dung phù hợp sự kiện nổi bật trong tháng và lứa tuổi.

- Trẻ biết nội dung các góc chơi: Xây dựng ngôi nhà mơ ước của bé, gói kẹo, làm nem, làm cây, làm con rối, đồ dùng đồ chơi, tập mở sách truyện, bé kể chuyện theo tranh, bé xếp tương ứng 1 : 1, xếp theo quy tắc, so sánh 2 nhóm đối tượng trong phạm vi 3, sử dụng được từ nhiều hơn – ít hơn, phân biệt dài - ngắn, to – nhỏ, thực hành kỹ năng kéo khóa, cài khuy…
2. Kĩ năng:

- Trẻ biết lựa chọn góc chơi cho mình, nhớ nội quy góc chơi.
- Trẻ biết nhận góc chơi bằng việc dán ký hiệu cá nhân vào nội quy góc.

- Trẻ có kỹ năng chơi ở góc mà mình chọn, rèn vận động tinh, sự khéo léo của đôi bàn tay thông qua các hoạt động, phát triển tư duy, trí tưởng tượng, tập trung chú ý: Thể hiện được các thao tác, hành động vai chơi phù hợp như biết sử dụng đồ dùng, đồ chơi hiệu quả để tạo ra sản phẩm tại góc chơi, biết phân vai chơi cho nhau và thể hiện vai chơi của mình phù hợp.
- Bước đầu biết giao lưu bằng các hành động phù hợp để liên kết các nhóm  chơi dưới sự hướng dẫn của cô 
- Rèn kỹ năng vẽ, tô màu.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
- Trẻ chơi đoàn kết, gọn gàng, biết chia sẻ, hợp tác với bạn trong khi chơi, giữ gìn đồ dùng đồ chơi, cất đúng nơi quy định.
II. CHUẨN BỊ
1, Địa điểm

- Trong lớp học.

2, Nội dung góc chơi
	Góc
	Dự kiến ND chơi
	Chuẩn bị đồ dùng

	1. Xây dựng


	- Xây “Xây Ngôi nhà mơ ước của bé”
 
	- Hàng rào tự tạo, mô hình ngôi nhà, đồ chơi ngoài trời.
- Các loại cây xanh tự tạo, thảm cỏ,  vườn rau
- Rối người.
- Đầm sen
- Vườn hoa

- Bộ lắp ghép nhựa.


	2. Góc tạo hình
	- Trang trí trang phục bạn gái
- Tô tượng

- Tô màu đồ dùng nhà bé có
	- Màu nước, sáp màu, hồ dán. màu sáp
- Băng dính hai mặt, nhũ óng ánh, kim sa, lá khô, hoa khô, lõi giấy, mắt nhựa....
- Tượng, bút lông

- Giấy xốp, giấy màu…


	3. Góc phân vai
	Bán hàng
	- Bán một số đồ ăn, bánh kẹo...

- Các loại thức phẩm tươi sống, rau củ quả
- Bán cây, hoa
- Bán kẹo, bánh, sữa

- Bán đồ ăn sẵn
- Gói kẹo
	- Một số đồ ăn, bánh kẹo, sữa...

- Rau quả, hoa…
- Bút màu, hồ dán, hình trang trí. 

- Một số đồ dùng cho trẻ gói kẹo.
- Quần áo, vòng, dép, khẩu trang, mũ bảo hiểm, thú bông....
- Giấy, kẹo để gói,...

	
	Góc gia đình - nấu ăn
	- Cuốn nem. Xiên thịt, gói kẹo
- Làm một số món ăn bữa cơm gia đình, chăm sóc em bé.

- Gia đình đi chợ mua thức ăn, mua đồ chơi, sắm quần áo....cho em bé 
- Làm bánh hình các con vật nuôi trong nhà
- Kỹ năng gắp, xúc
	 - Đồ dùng  xiên thịt: Xốp màu, que xiên

- Bộ đồ chơi nấu ăn gồm các dụng cụ như xoong, nồi, bát, bếp, thìa..

- Các món ăn sẵn: Su si, đùi gà KFC, bánh xèo, hoa quả tươi…
- Búp bê.

- Giường, một số đồ dùng đồ chơi khác để trẻ cho em bé ăn. 

(bát, thìa, lược…)

	4. Học tập


	- Chơi các góc mở trên tường 
- Các bài tập tư duy
- Làm bảng bài tập
	- Các bảng, loto để trẻ chơi  góc mở trên tường.
- Sáp màu, bút chì ...

- Các bài tập tư duy
- Các bảng bài tập



	5. Góc văn học


	- Tập kể chuyện theo tranh: “Nhổ củ cải”
- Đọc thơ diễn cảm, xem truyện tranh theo chủ đề.
- Tô màu rối, làm rối tay, rối que.
- Kỹ năng lật mở sách


	- Sách truyện, thơ theo chủ đề
- Rối ngón tay, rối que, rối tay
- Tranh mặt rối, que kem, bìa…

- Bút màu, kéo, hồ dán.
- Tranh truyện: “Nhổ củ cải”

	6. Góc trò chơi dân gian.
	- Chơi ô ăn quan.

- Chơi với cát
- Cắp cua bỏ giỏ
	- Bảng chơi ô ăn quan

- Cát, sỏi, bộ đồ xúc cát

- Cua, giỏ đựng


	7. Góc vận động

	- Chơi ném trúng đích 

- Bật về phía trước
- Đi thăng bằng.

	- Bóng, đích ném bóng, ô bật chụm tách, đường hẹp.


	8. Góc kĩ năng thực hành cuộc sống
	- Chơi các bảng bài tập: Kỹ năng kéo khóa, cài khuy, buộc dây, phơi quần áo.Đóng đinh

	-Bài tập kỹ năng

- Sách vải
- Dụng cụ đóng đinh


III. TIẾN HÀNH

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức

- Cô và trẻ hát bài hát “Cả nhà thương nhau” 
- Chào mừng các con đến với hoạt động góc lớp mẫu giáo bé C4
- Chúng ta đang học chủ đề gì?

2. Phương pháp, hình thức tổ chức
* Thỏa thuận chung:
- Các con hãy quan sát và cho cô biết hôm nay cô đã mở những góc chơi nào?
- Cô đã mở rất nhiều góc chơi cho các con, và đặc biệt ở bán hàng hôm nay cô đã chuẩn bị để chúng mình gói kẹo đấy! Vậy ai muốn chơi ở góc này nào?
- Con sẽ chơi ở góc nào? Ai muốn chơi cùng bạn ở góc đó?
- Con định chơi gì? Ai có ý định khác nào?
*Giáo dục trẻ:

- Để buổi chơi diễn ra thật vui vẻ, thì các con phải chơi như thế nào?

- Con cần lưu ý điều gì?

- Khi chơi xong, các con phải làm gì?

- Mỗi góc đều có nội quy riêng nên khi chơi các con nhớ phải thực hiện đúng theo nội quy của góc đó.
=>Giáo dục trẻ trong khi chơi phải đoàn kết, nhường nhịn nhau, nói đủ nghe, biết lấy cất đồ chơi gọn gàng, đúng quy định.

- Cô mời từng nhóm trẻ nhẹ nhàng, lần lượt về các góc chơi mà mình đã lựa chọn.

* Quá trình chơi: (Bật nhạc không lời, nhẹ nhàng)
- Khi trẻ về nhóm chơi cô bao quát và gợi ý  tưởng chơi cho trẻ (nếu cần).

- Cô nhập vai chơi cùng trẻ, giúp trẻ giải quyết vấn đề.

- Khuyến khích cho trẻ liên kết các nhóm chơi.

* Sau khi chơi:

- Cô nhận xét động viên trẻ trong từng góc chơi, hỏi về cảm xúc của trẻ và cho trẻ cất dần đồ dùng đồ chơi trong nhóm chơi của mình, gợi mở nội dung chơi buổi sau và gợi ý trẻ đến tham quan góc Xây dựng.
- Các bạn ở góc xây dựng hôm nay đã xây được những gì?

- Ai có nhận xét gì về sản phẩm mà các bạn đã làm được?

- Mời một bạn nhóm trưởng góc Xây dựng giới thiệu với các bạn về công trình của nhóm mình, chú ý đến nhà của các con thú.
3. Kết thúc:

- Cô nhận xét chung, khen ngợi động viên trẻ.
-Chuyển hoạt động

	- Trẻ hát cùng cô
- Trẻ trả lời

- Trẻ trả lời

-Trẻ lắng nghe và trả lời cô.

-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời
-Trẻ lắng nghe
-Trẻ về góc chơi đã chọn

-Trẻ chơi

-Trẻ cất đồ chơi và ngồi xúm xít ở góc xây dựng
-Trẻ trả lời
-Trẻ giới thiệu góc chơi của nhóm mình.


